POLYNOMY

Jetoncee : 34@7/&?’ fOlg w7 p=Fele Srpre e R
05’ /41.2‘5’)//42,”42, ‘-// 2 e rl"ff!//’c‘//

/7
So)= B la) = @pa sy 474 ke = a
G
L dfe,é%/ ’ézdj'/;'-')ﬁJ‘ s, Z,
@, ... Keekiis Ay i
Aoy ..., WPl e ‘s
NP (;‘.;(/yg,; D S g AP APy
O,Mda g fw/#ﬂaﬁv?
A7 e
P [ . [ } s L— . £ ) €
)= Z )= 4 ky , g =G 0) = L ¥
& i g
ﬁ //1’/1‘. 7 /X) = Z_ /6?.1‘c Tf‘i.))r‘ e AP A G o pprer o> e B o pr e
L=

= =Y é/a—p//d:'ﬂfz{ R = P
2
Y <
.9 r- Fi) =42.. P, e EL
=

77 F

e i ___é g Jé?éos:/c z/:a-.é'.:?;a_’% : A, S
5) Jl{:\’) y //Y.) zf— 6@ X ) éd/&' C)fe, = &. ﬁé} k éé_[‘ SOl pe Lo ﬂﬁ/(/&//fdv‘)‘;‘/éf SCEsee
== =0

S /:’ﬁffxﬁf ’ dﬁ-///t-fr:a ,ﬁ’-ﬁ('f-‘;m:’&'z;'
— o \5’7‘//7‘7/ < mak fers, 4174‘7]
L5 F ?) = SAS g

P )= Lxt == Gy ;f/,}’/v‘?//l’/= Hoi e By G
g) =3x-2 Ali) - 40)= EFF- 72ty - 2

é/ PeVeiee” p&/;y/yawzfo

eV Jooer -7 7 i G /ﬂp/;//:o/»y Grcrporiit 27 B‘ #z O, ekl
CZA"/J‘)“_&{/} e /—’/’;;L/,--gu c;’;b—‘.z, /oc;a/;,,-,ﬂ-,.;y,”;-, /7;__ s, ,é,(?/ T J’/‘tf/:’/yﬁfo =z, (/'<‘ o j/
A S : P

8w, ~i ., *&p , &
—”Z?_z/ygum_/-..gi;j oo G, (X FE O
ld fcd
&, AT e S
142_,,7 il /’*’f’)f‘&/&f”ﬁ ’/67&'{7/?’&»‘—7
0{/» 5 a8 .&éy/ﬁ-é
o el preigmeses L ge Sty e e Cam (D,



P (Ch P+ - Ex P -5 ) (Cx-x T = BB S - 2
~llr? — B>+ ¥t
AOpS — Pyl p o =5
=(70x - x4 5]
=gl i of
=gy # dy =L}

2= E4) o

T . — &, /x/)=
Gy ? r R gh P =50 @ W @ ’ R )
&= x+D)

P, Ly St
Do (o) = &), () o ) = H (5
Z/éaa«f:éa_; - ,ﬁr?/—ézfé'dvg /9/%//@.44- S e

E RN > ’/z-?,'s' Aty e e

§ Lovvnit poguemts B <G > 1 o
V = -
» 2oanede, segg e
Lewde . {?/z@ er ﬁ%ﬂ}rf’!/{/ St e /3},,6( P /’;a&w;}

boremope” rtoFoops W?Jﬁdvh’o
Petoicoe : e~/ 7 pc?/"y/ﬂp/m S s = A, e L _
» Silo X, E D sz ycime Lorercsy o=ri ooy 7 3 /;;J;"A;ZE i B e leE]"
o Hile ky &l e sre =malo bag ey LOPEKCHy fooiip s irir P

JAp T gt B K= Cr-x0%- &, _, ), Lot &, G ) AO.
e //y';’éu.& X=X, ﬂagyﬁ:«.}vg éﬂfZAfa}'/fv B S,

//} il & e’ A,,,;}/y i Sy PP o= A e \F/Z/;;wr'; e e é’{ﬂ"/i—"/%/a
' /&a;:’c/;,}’ LeorZre roc7 Ao i TOF L A (/ébé'—l—t SE e v e il
P e B A, ARl ... - (X~X,0 . .. ’ORAT jomiiypotvir PAs RPN
»éa){é/;ary ~ Frhe el

Oy b Lo zirirr L=t Potipisirr KorBpesr & F e smee | o is et Aol
) s / £ - v . -
L= e J()é/xjy oét:”/‘c’/? s = éf'-

ooty prmprr Hoir e e e s A Goens s e fiee,| LB
%) 7 P v =

b, EZ, =87, ,r a Lefr x5, bt pel, 2N,
el pley, 2l
X, &€& = KB

5} Lozt P yﬂaﬁ/way ’~ % &

PO =, (X=X, fie-x, ) (Cay )50 82 )7 (kA )R é.-‘s/'éz
btz x,, ) Ky Jloer reare Lorzpy ma bt Ly, o, L.

@, f-é, b i il f"é ,-'/;(:(4/ ;écbwlgy/(-)m fév/‘?ﬂy e [ B oy "4/ - -—Z__,
b il ds” Lyt o Pl BEE# ., P Z R

— Soerdi o /004/'//&/”;/" T A S é/ e -?‘69‘} L eN
o laxribx 2/ é) @ A0, LN, D=pE dao <O



B ) (=) 2w 20 Zx-7)° a2t prd ) E¥+3)C

)
|
éa/-}?/,’f/v P PR 7 pacmbaart Z \x_ = Zz < O
K, o ~F . walelrors 7 i o e Lo
X = f . A g."‘:':bﬂ/:!’r—’rf“/ L:;
[

Horpercre Ssbeisva
2 i) = Cx—e) Ay (x)+e ;A )=, xTTTs s xr b

| i |(éo-4 I‘st ] I Aoq | 2. ‘
X=d’|éf)—-4 | ;;-;;"é’”_ l I é‘;, I ﬂ/""Z; /6’1}
é—f = &’/‘7 ] ‘
VAETY S Tl LD end g
i - B/ "
by = @brn * e ren oo G

ij"f-,\,-‘f_, J;"}r‘?’-a‘ /\"6"/\" F L7 fc’t/e-/‘é?fé'/’y‘ ! { ‘-// “Z; =<
Lo=A &4 B3 Zxe - 2)

N
Y
Xy
p

il

fi

= o) C=T) (2 >0 55 %r Spop 2) 2| 7| F|7|-7]2
== 7) (X-7) (X+Z/ (x4 x ¢7) =42 | 8 | =2 |-1|-2| © | re orzn
= (- 7) %2 Z) Cox Pt +7) dot | | & e ) g L
Al x=tl e | ¥ | 70|72 Hepe borSn
D= %z_,/;z_,/.-_ W T, -?(-:-/{ 13 1O 1+&+ sesee | EnpEse
x=it-& P VZt 44| sene ot
x==2| 2 |4 |4 |O aliaiin

A P /oo/oeyaa»-.mr

FEF 2 N Sareper 2rrccimepder /04:94 ey A py | A P
reatre” é&/‘?/:f7 Airthe | i s o g ]

P Ala)= XZ [ =2)5 (ke A Dk = 5D 7% (ko P)

. . | PPH) = ol g e b Fh i RO
_4l HI4 gl g} jif o e E T
e - v X
}37 lad 57 = P 4,500 +4% 7%710 PECOrIE o eper e
(o 24)% = ® 23474 + Fa 62243 //75—/‘2.7;‘4»7‘ pro peda e

PR e e pPC er P COIBT

L /
Bew eirgTis Eoor c/fa’/(;a 24.
E7 it fe Sk,

-4 = (ot B ~E)
P2 43 = () (AP T ad+S2)




e A/@/dfc:’?d »éaf"fﬂy‘; SRl A it ﬁﬂ//}:ﬁ'c“bﬁff

A

Z

A, A1h)= Fut- ZnP- Fp A E =

¥3/3x=-2) = Bx=-2) = Er-2) (x 3=7)=

P s b))
X =7
X, =<
Xy =L

3} ?fA') Xr=5%

Al o|-3]-2
A7 72| -7
Ay A =72 O
Z 7 T710]

4 Plx) =3x%- Pt fx -2
g |l F -2
A 128|512 | o
AT F | o

= (Sx=2)(¥ ‘?’)_/A' Erx 1)

o A10)=Z

bl L

Lli) = X3Pyl gyt = N =) = L0=F) = (5t N 52— 1) =

“,l+}*l7" )= 4
=& - 2
#rocwe 6’9/":.;/:7 -4 ’(j, Lz
A )= e rd Jf k=2 O + 7 = Qe +4) e =2)
x _
2 Xf,ﬁ- = =4t #:7717 “j”_}____‘f__m A0)= 2
g "’3 = 2 it 2
Pre O2 M ’Aé&/"fﬂ'« '—/',; té
A)= =) % B -2)
e
= Xf;-?, :.2'_, - ) ‘r"" -+ //ﬂ/,. -
Xs =3 3 A



